
6. ~urPLng t o  the mubjact of  raur, mcne paoph  may 
t h a t  thr t a x  code should h used to  ~ u c n c e  
social and ewllcaic -oolicy by ra i s ing  o r  l w e r i n g  
taxes t o  discourage o r  encourage individual k 
havior. Other people say the t a x  code ~ h o u l d  not 
be used t o  make pow but should be a r e l a t i v e l y  
neutral  device f o r  ra i s ing  needed revenue. Xcu 
do you f e e l  about the tax  system-should it bc 
used t o  influence s o c i a l  and econanic policy, o r  
should it ba used only t o  r a i s e  needed revenue? 

Soc ia l  and econaaic policy. ............ 1 43/ 

only t o  r a i s e  needed ravenue........... 2 

Don't know...........,................. Y 

7 .  The Mminiatration has proposed t o  reform and 
simplify taxes, and thus reduce the w o r a l l  tax 
r a t e  f o r  everyone, by ending many so-called taw 
preference# o r  loopholes. One suggestion it has 
made is t o  t r e a t  the i n t e r e s t  o r  dividend build- 
up on l i f e  insurance policies--taxen on which can 
ncnr be avoided o r  deferred--wre l i k e  a savings 
account where taxes are paid on the i n t e r e s t  o r  
dividend8thatareearnedeveniftheyarere-investedin 
the account. Would you favor taxing l i f e  insurance 
in te res t  o r  dividends as a way of lowering overal l  
tax raten, o r  don't you think in te res t  o r  dividend. 
on l i f e  insurance ahould be taxed? 

Favor taxing insurance in te res t  
o r  dividends..............,............ 1 44/ 

can ' t  t h i n k s h o u l d b e  taxed. ........... 2 

Don't kncu........,...*............... Y 

. a .  -re I. a l o t  of t a l k t h e s e  days about the 
riming coat  of Hodicua, a d  tha lack of funds 
to support it, One mtsp t h a t  ham teen proposed 
t o  deal with the riming comt of Medicare L t o  
apply cost controls by only paying Pet amount. 
of money t o  h o s p i t a b  and doctors f o r  spec i f ic  
illneaoem, operations or procedures. would 
you favor o r  oppose much a s tep?  

Favor ............ 1 45/ 

OPE-e..r.r ..**.. 2 

Don't krww ....... Y 



ROPER REPORTS 85-5 

(3.6 - WHETHER TAX SYSTEM SHOULD RE USED TO INFLUENCE SOCIAL/ECONOMIC P O L I C Y  
OR B E  USED TO R A I S E  NEEDED REVENUE 

HOUSEHOLD XNCQME MARRIED OTHER PERSONAL 
SEX AGE COUPLE OCCUPATION DENOGRfiPIi IC3 RACE ------------------- --------- ------------------- ---- INCOMES ------------------- ------------" 

ISM- 2 5 M  --------- UN- POL- 
FE- 18- 30- 45- UND UND UND EXEC WHTE BLUE HOME EMPL I O N  SOC 

TOTAL MALE MALE 29 44 39 60+ BLCK 1511 2 5 M  35M 3514+ ONE TWO PROF COLL COLL MAKR FENS HERS ACTV ---- ---- --- -------- ---f I=== E=== PIP= lPIl l l l P  I=LL llll ==== ===I ==It 13-1 1311 1111 f==P I I I P  DS5P ' l r l  

X X X % X X X X X % X X X X L % X % % % %  

TOTAL 1988 929 1059 370 307 453 457 216 672 512 403 389 429 519 270 345 511 322 311 227 161 

SOCIAL  AND 
ECONOHIC P O L I C Y  282 136 145 93 76 58 55 51 98 74 51 56 65 67 35 43 77 46 64 38 30 

14 15 14 16 15 13 12 24 13 14 13 14 13 13 13 12 15 14 13 17 19 

ONLY TO R A I S E  
NEEDED REVENUE 1492 693 797 410 374 392 35.3 143 488 380 312 305 314 413 221 261 372 240 390 156 173 

75 75 75 72 74 78 78 69 73 74 77 78 73 80 82 76 73 74 76 63 77 

DON'T KNOW/NO ANSWER 214 97 117 67 57 44 47 16 86 38 40 28 50 39 13 41 63 36 37 33 7 
11 10 11 12 11 10 10 8 13 11 10 7 12 8 5 12 12 11 11 14 4 



ROPER REPORTS 85-3 

0 . 6  - WHETHER TAX SYSTEM SHOULD B E  USED TO INFLUENCE SOCIAL/ECONOWIC P O L I C Y  
OR BE USED TO R A I S E  NEEDED REVENUE 

OTHER IiOUSHOLD 
EDUCATION DEMQGRAPHICS -------------- P O L I T I C A L  P O L I T I C A L  -------..------ 

A F F I L I A T I O N  PHILOSPHY 
NON- -------------- -------------- GEOQRAPHIC AREA MARKET S I Z E  HAVE CABLE TV 

HS HE ------------------- ------------------- K I D S  ------I- 

TOTAL COLL GRAD GRAD DEM REP I N D  CONS MODR L I B L  N E  MW SO WST A B C D 0-18 YES NO 
eerzl  rrrr nnrn m-r r m m n  =rr¶ s=er el== ===m r=== ==re =nxn rtz= e=rr nlr= r=zn r=rr rr=r rrrm =ex4 r n m m  

Y . % X X % X X  X X  % % X X X X X X i C  Y. Y. X 

TOTAL 1988 709 771 503 888 527 503 860 606 434 452 536 659 342 733 616 447 192 850 I378 1110 

SOCIAL  AND 
ECONOMIC P O L I C Y  282 105 112 64 136 67 71 110 75 83 53 68 107 51 106 101 56 19 127 127 152 

14 15 15 13 15 13 14 13 12 19 12 13 16 15 14 16 12 10 15 13 14 

ONLY TO R A I S E  
NEEDED REVENUE 1492 547 579 362 668 406 367 667 451 319 331 414 487 260 518 461 336 156 618 666 876 

75 77 75 72 75 77 73 78 75 74 73 77 74 76 71 75 80 81 73 76 74 

DON'T KNOW/NO ANSUER 214 57 81 77 84 54 67 83 79 31 65 53 64 31 108 53 35 10 103 82 132 
11 8 10 15 9 10 13 10 13 7 14 10 10 9 15 9 8 9 12 9 12 
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ROPER REPORTS 85-5 

Q.7  - WHETHER FAVOR TAXING L IFE  INSURANCE INTEREST/DIVIDENDS AS WAY OF LOWERING 
OVERALL TAX RATES 

HOUSEHOLD INCOME 
SEX AGE RACE ------------------- --------- ----em------------- ---- 

ISM- 25M 
FE- 18- 30- 45- UND UND UND 

TOTAL MALE HALE 29 44 59 60+ BLCK 15M 2SM 35M 35H+ 
===S= t-r =S=P =P== SEX= t=-5 ===a ==i= ==P= EE== 

X X X X X X X X X X X X  

MARRIED OTHER PERSONAL 
COUPLE OCCUPATION DEMOQRAPHICS 

INCOMES ------------------- --------I----- --------- UN- POL- 
EXEC WHTE BLUE HOME EnPL ION sac 

ONE TWO PROF COLL COLL MAKR FENS MBRS ACTV 
=IT= 313s t=== 111w ==I= SPPP r==r =n=* u s m m  

X X X X X X % % X  

TQTAL 1988 929 1059 570 507 453 457 216 672 512 403 389 429 519 270 345 511 322 511 227 161 

FAVOR TAXING INBURANCE 
INTEREST OR DIVIDENDS 216 122 94 75 52 32  36 16 61 57 45 31 49 63 41 46 53 27 35 26 1 3  

11 13 9 13 10 12 8 7 9 11 11 13 11 13 13 13 11 8 11 1 1  14 

DON'T THINK 
SHOULD BE TAXED 1609 739 870 446 413 359 388 190 343 421 322 312 344 415 215 276 414 262 415 183 137 

el so 132 7e ez 79 as 8EI 81 sz eo 80 eo so so so  el a1 ei  80 ea 

WN'T KWW/NO ANSWER 163 68 95 49 39 42 33 11 68 34 36 26 33 38 14 23 42 33 41 1 6 
8 7 9 9 8 9 7 3 1 0 7 9 7 8 7 5 7 8 1 0 9 8 4  



ROPER REPORTS 85-3 

Q.7 - WHETHER FAVOR TAXING L IFE  INSURANCE INTEREST/DIVIDENDS AS WAY OF LOWERING 
OVERALL TAX RATES 

OTHER HOUSHOLD 
EDUCATION DEMOQRAPHICS --------------- POLITICAL POLITICAL -------..------ 

AFFILIATION PHILOSPHY 
NON- -------------- -------------- CEQGRAPHIC AREA MARKET SIZE HAVE CABLE TV 

US HS ------------------- ------------------- KIDS -------- 
TOTAL COLL GRAD GRAD DEM REP IND ' CONS NODR L I 0 L  NE MW SO WST A 0 C D 0-18 YES NO 
rmr= nxnn m o r n  n=r= DPZX PI== =PI- =E== ==== ==EP EPII =-=I ==PI 1-11 1-11 1111 ===P ~ a a l  m r ~ a  ~ Y I I  

X X X X Z X X  X X  % X  X X  X , %  Z X X  % % X 

TOTAL 1988 709 771 503 888 327 505 860 606 434 452 536 659 342 733 616 447 192 850 878 i l l 0  

FAVOR TAXING INSURANCE 
INTEREST OR DIVIDENDS 216 101 77 38 5 66 52 82 70 61 51 57 33 53 82 67 SO 17 98 90 118 

11 14 10 0 11 13 10 10 12 14 11 11 8 16 11 11 11 9 12 11 11 

WN'T THINK 
SHOULD BE TAXED 1609 362 636 406 718 420 413 717 468 343 341 437 574 256 367 305 367 169 604 718 890 

81 79 82 81 81 80 82 83 77 80 76 82 87 75 77 82 82 08 80 02 80 

DON'T KNtlW/NO ANSWER 163 46 58 59 73 41 40 61 68 28 39 42 32 31 83 44 30 6 60 61 101 
8 7 8 1 2  8 8 8 7 1 1  6 1 3  8 5 9 1 1  7 7 3 El 7 9 



ROPER REPORTS 85-5 

Q.7 - WHETHER FAVOR TAXING L I F E  INSURANCE INTEREST/DIVIDENDS AS WAY OF LOWERINQ 
OVERALL TAX RATES 

S M O K E R S  ..................... 
LIGHT HEAVY 
(0-19 (20+ 
PER PER NON- 

TOTAL TOTAL DAY) DAY) SMOKERS 
ID=== ===I= I==== P=3=t ======= 

x x % x X 

TOTAL 1988 65 1 236 41 5 1337 

FAVOR TAXINC INSURANCE 
INTEREST OR DIVIDENDS 216 71 25 47 145 

11 11 10 11 11 

DON'T THINK 
SHOULD B E  TAXED 

DON'T KNOW/NO ANSUER 163 49 20 29 115 
8 7 8 7 9 



ROPER REPORTS 85-3 

TOTAL 

FAVOR 

OPPOSE 

0.8  - FAVOR OR OPPOSE CONTROLLING MEDICARE COSTS B Y  STANDARDIZ ING PAYMENTS 
TO HOSPITALSfDaCTORS FOR S P E C I F I C  SERVICES 

HOUSEHOLD INCOME MARRIED OTHER PERSONAL 
SEX AGE COUPLE OCCUPATION DEMOGRAPHICB RACE ------------------- --------- ------------------- ---- INCONES ------------------- ---me--------- 

15N- 25N --------- UN- POL- 
FE- 18- 30- 45- UND UND UND EXEC WHTE B L U E  HOME EOPL I O N  SOC 

TOTAL MALE MALE 29 44 59 60+ BLCK I S M  23M 3 3 M  33M+ ONE TWO PROF C O L L  COLL  MAKR FEMS MERS ACTV 
1===5 ==== ==== ==== =I== =e=t ==== ==== E=P= L ~ E I  r=== ==== ===r ==== =rs= =P== ===3 re== =rpr raa2 me=+ 

% % Z % % X % X X X % X X Z % X X X % X X  

WN'T KNOW/NO ANSWER 173 86 87 67 41 34 31 20 68 38 38 27 37 41 17 30 91 23 46 17 5 
9 9 8 1 2  8 8 7 9 1 0  7 1 0  7 9 8 6 9 1 0  7 9 7 3 



ROPER REPORTS 85-5 

TOTAL 

FAVOR 

OPPOSE 

DON'T KNOW/NO ANSWER 

0 .8  - FAVOR OR OPPOSE CONTROLLING MEDICARE COSTS B Y  STANDARDIZZNO PAYMENTS 
TO HOSPITALS/DOCTORS FOR S P E C I F I C  SERVICES 

EDUCATION -------------- P O L I T I C A L  P O L I T I C A L  
A F F I L I A T I O N  PHXLOSPHY 

NON- -------------- -------------- GEOGRAPHIC AREA 
H S  H S  ------------------- 

TOTAL COLL  GRAD GRAD DEH REP I N D  CONS MODR L I B L  N E  MW SO WST 
==PI= =I11 ===I EPSX I=== PIID rntn eiro nnr= r-rr rrrt 

' / . X X X % % %  X X  % % % %  i! 

OTHER HOVGHOLD 
DEMOGRAPHIC6 -------------- 

MARKET S I Z E  HAVE CABLE T V  ------------------- K I D S  -------- 
A B C D 0-18 YES N a  

13S= =r== -=el rlrr nrrr ee=s ==ax 

X X X X  % % x 



ROPER REPORTS 85-5 

Q.8  - FAVOR OR OPPOSE CONTROLLINQ MEDICARE COSTS BY STANDARDIZING PAYMENTS 
TO HOSPITALS/DOCTORS FOR S P E C I F I C  SERVICES 

S M O K E R S  

TOTAL 

FAVOR 

OPPOSE 

DON'T KNOW/NO ANSWER 

L I G H T  HEAVY 
(0-19 (20+ 

PER PER 
TOTAL TOTAL DAY) DAY) 
Lr='L ===PI ===== PP=== 

x % x X 

NON- 
SMOKERS 
======= 

% 



6. ~urPLng t o  the mubjact of  raur, mcne paoph  may 
t h a t  thr t a x  code should h used to  ~ u c n c e  
social and ewllcaic -oolicy by ra i s ing  o r  l w e r i n g  
taxes t o  discourage o r  encourage individual k 
havior. Other people say the t a x  code ~ h o u l d  not 
be used t o  make pow but should be a r e l a t i v e l y  
neutral  device f o r  ra i s ing  needed revenue. Xcu 
do you f e e l  about the tax  system-should it bc 
used t o  influence s o c i a l  and econanic policy, o r  
should it ba used only t o  r a i s e  needed revenue? 

Soc ia l  and econaaic policy. ............ 1 43/ 

only t o  r a i s e  needed ravenue........... 2 

Don't know...........,................. Y 

7 .  The Mminiatration has proposed t o  reform and 
s h p l i f y  taxes, and thus reduce the w o r a l l  tax 
r a t e  f o r  everyone, by ending many so-called taw 
preference# o r  loopholes. One suggestion it has 
made is t o  t r e a t  the i n t e r e s t  o r  dividend build- 
up on l i f e  insurance policies--taxen on which can 
ncnr be avoided o r  deferred--wre l i k e  a savings 
account where taxes are paid on the i n t e r e s t  o r  
dividend8thatareearnedeveniftheyarere-investedin 
the account. Would you favor taxing l i f e  insurance 
in te res t  o r  dividends as a way of lowering overal l  
tax raten, o r  don't you think in te res t  o r  dividend. 
on l i f e  insurance ahould be taxed? 

Favor taxing insurance in te res t  
o r  dividends..............,............ 1 44/ 

can ' t  t h i n k s h o u l d b e  taxed. ........... 2 

Don't kncu........,...*............... Y 

. a .  -re I. a l o t  of t a l k t h e s e  day. about the 
riming coat  of Hodicua, a d  tha lack of funds 
to support it, One mtsp t h a t  ham teen proposed 
t o  deal with the riming comt of Medicare L t o  
apply cost controls by only paying Pet amount. 
of money t o   hospital^ and doctors f o r  spec i f ic  
illneaoem, operations or procedures. would 
you favor o r  oppose much a s tep?  

Favor ............ 1 45/ 

OPE-e..r.r ..**.. 2 

Don't krww ....... Y 



ROPER REPORTS 85-5 

(3.6 - WHETHER TAX SYSTEM SHOULD RE USED TO INFLUENCE SOCIAL/ECONOMIC P O L I C Y  
OR B E  USED TO R A I S E  NEEDED REVENUE 

HOUSEHOLD XNCQME MARRIED OTHER PERSONAL 
SEX AGE COUPLE OCCUPATION DENOGRfiPIi IC3 RACE ------------------- --------- ------------------- ---- INCOMES ------------------- ------------" 

ISM- 2 5 M  --------- UN- POL- 
FE- 18- 30- 45- UND UND UND EXEC WHTE BLUE HOME EMPL I O N  SOC 

TOTAL MALE MALE 29 44 39 60+ BLCK 1511 2 5 M  35M 3514+ ONE TWO PROF COLL COLL MAKR FENS HERS ACTV ---- ---- --- -------- ---f I=== E=== PIP= lPIl l l l P  I=LL llll ==== ===I ==It 13-1 1311 1111 f==P I I I P  DS5P ' l r l  

X X X % X X X X X % X X X X L % X % % % %  

TOTAL 1988 929 1059 370 307 453 457 216 672 512 403 389 429 519 270 345 511 322 311 227 161 

SOCIAL  AND 
ECONOHIC P O L I C Y  282 136 145 93 76 58 55 51 98 74 51 56 65 67 35 43 77 46 64 38 30 

14 15 14 16 15 13 12 24 13 14 13 14 13 13 13 12 15 14 13 17 19 

ONLY TO R A I S E  
NEEDED REVENUE 1492 693 797 410 374 392 35.3 143 488 380 312 305 314 413 221 261 372 240 390 156 173 

75 75 75 72 74 78 78 69 73 74 77 78 73 80 82 76 73 74 76 63 77 

DON'T KNOW/NO ANSWER 214 97 117 67 57 44 47 16 86 38 40 28 50 39 13 41 63 36 37 33 7 
11 10 11 12 11 10 10 8 13 11 10 7 12 8 5 12 12 11 11 14 4 



ROPER REPORTS 85-3 

0 . 6  - WHETHER TAX SYSTEM SHOULD B E  USED TO INFLUENCE SOCIAL/ECONOWIC P O L I C Y  
OR BE USED TO R A I S E  NEEDED REVENUE 

OTHER IiOUSHOLD 
EDUCATION DEMQGRAPHICS -------------- P O L I T I C A L  P O L I T I C A L  -------..------ 

A F F I L I A T I O N  PHILOSPHY 
NON- -------------- -------------- GEOQRAPHIC AREA MARKET S I Z E  HAVE CABLE TV 

HS HE ------------------- ------------------- K I D S  ------I- 

TOTAL COLL GRAD GRAD DEM REP I N D  CONS MODR L I B L  N E  MW SO WST A B C D 0-18 YES NO 
eerzl  rrrr nnrn m-r r m m n  =rr¶ s=er el== ===m r=== ==re =nxn rtz= e=rr nlr= r=zn r=rr rr=r rrrm =ex4 r n m m  

Y . % X X % X X  X X  % % X X X X X X i C  Y. Y. X 

TOTAL 1988 709 771 503 888 527 503 860 606 434 452 536 659 342 733 616 447 192 850 I378 1110 

SOCIAL  AND 
ECONOMIC P O L I C Y  282 105 112 64 136 67 71 110 75 83 53 68 107 51 106 101 56 19 127 127 152 

14 15 15 13 15 13 14 13 12 19 12 13 16 15 14 16 12 10 15 13 14 

ONLY TO R A I S E  
NEEDED REVENUE 1492 547 579 362 668 406 367 667 451 319 331 414 487 260 518 461 336 156 618 666 876 

75 77 75 72 75 77 73 78 75 74 73 77 74 76 71 75 80 81 73 76 74 

DON'T KNOW/NO ANSUER 214 57 81 77 84 54 67 83 79 31 65 53 64 31 108 53 35 10 103 82 132 
11 8 10 15 9 10 13 10 13 7 14 10 10 9 15 9 8 9 12 9 12 
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ROPER REPORTS 85-5 

Q.7  - WHETHER FAVOR TAXING L IFE  INSURANCE INTEREST/DIVIDENDS AS WAY OF LOWERING 
OVERALL TAX RATES 

HOUSEHOLD INCOME 
SEX AGE RACE ------------------- --------- ----em------------- ---- 

ISM- 25M 
FE- 18- 30- 45- UND UND UND 

TOTAL MALE HALE 29 44 59 60+ BLCK 15M 2SM 35M 35H+ 
===S= t-r =S=P =P== SEX= t=-5 ===a ==i= ==P= EE== 

X X X X X X X X X X X X  

MARRIED OTHER PERSONAL 
COUPLE OCCUPATION DEMOQRAPHICS 

INCOMES ------------------- --------I----- --------- UN- POL- 
EXEC WHTE BLUE HOME EnPL ION sac 

ONE TWO PROF COLL COLL MAKR FENS MBRS ACTV 
=IT= 313s t=== 111w ==I= SPPP r==r =n=* u s m m  

X X X X X X % % X  

TQTAL 1988 929 1059 570 507 453 457 216 672 512 403 389 429 519 270 345 511 322 511 227 161 

FAVOR TAXING INBURANCE 
INTEREST OR DIVIDENDS 216 122 94 75 52 32  36 16 61 57 45 31 49 63 41 46 53 27 35 26 1 3  

11 13 9 13 10 12 8 7 9 11 11 13 11 13 13 13 11 8 11 1 1  14 

DON'T THINK 
SHOULD BE TAXED 1609 739 870 446 413 359 388 190 343 421 322 312 344 415 215 276 414 262 415 183 137 

el so 132 7e ez 79 as 8EI 81 sz eo 80 eo so so so  el a1 ei  80 ea 

WN'T KWW/NO ANSWER 163 68 95 49 39 42 33 11 68 34 36 26 33 38 14 23 42 33 41 1 6 
8 7 9 9 8 9 7 3 1 0 7 9 7 8 7 5 7 8 1 0 9 8 4  



ROPER REPORTS 85-3 

Q.7 - WHETHER FAVOR TAXING L IFE  INSURANCE INTEREST/DIVIDENDS AS WAY OF LOWERING 
OVERALL TAX RATES 

OTHER HOUSHOLD 
EDUCATION DEMOQRAPHICS --------------- POLITICAL POLITICAL -------..------ 

AFFILIATION PHILOSPHY 
NON- -------------- -------------- CEQGRAPHIC AREA MARKET SIZE HAVE CABLE TV 

US HS ------------------- ------------------- KIDS -------- 
TOTAL COLL GRAD GRAD DEM REP IND ' CONS NODR L I 0 L  NE MW SO WST A 0 C D 0-18 YES NO 
rmr= nxnn m o r n  n=r= DPZX PI== =PI- =E== ==== ==EP EPII =-=I ==PI 1-11 1-11 1111 ===P ~ a a l  m r ~ a  ~ Y I I  

X X X X Z X X  X X  % X  X X  X , %  Z X X  % % X 

TOTAL 1988 709 771 503 888 327 505 860 606 434 452 536 659 342 733 616 447 192 850 878 i l l 0  

FAVOR TAXING INSURANCE 
INTEREST OR DIVIDENDS 216 101 77 38 5 66 52 82 70 61 51 57 33 53 82 67 SO 17 98 90 118 

11 14 10 0 11 13 10 10 12 14 11 11 8 16 11 11 11 9 12 11 11 

WN'T THINK 
SHOULD BE TAXED 1609 362 636 406 718 420 413 717 468 343 341 437 574 256 367 305 367 169 604 718 890 

81 79 82 81 81 80 82 83 77 80 76 82 87 75 77 82 82 08 80 02 80 

DON'T KNtlW/NO ANSWER 163 46 58 59 73 41 40 61 68 28 39 42 32 31 83 44 30 6 60 61 101 
8 7 8 1 2  8 8 8 7 1 1  6 1 3  8 5 9 1 1  7 7 3 El 7 9 



ROPER REPORTS 85-5 

Q.7 - WHETHER FAVOR TAXING L I F E  INSURANCE INTEREST/DIVIDENDS AS WAY OF LOWERINQ 
OVERALL TAX RATES 

S M O K E R S  ..................... 
LIGHT HEAVY 
(0-19 (20+ 
PER PER NON- 

TOTAL TOTAL DAY) DAY) SMOKERS 
ID=== ===I= I==== P=3=t ======= 

x x % x X 

TOTAL 1988 65 1 236 41 5 1337 

FAVOR TAXINC INSURANCE 
INTEREST OR DIVIDENDS 216 71 25 47 145 

11 11 10 11 11 

DON'T THINK 
SHOULD B E  TAXED 

DON'T KNOW/NO ANSUER 163 49 20 29 115 
8 7 8 7 9 



ROPER REPORTS 85-3 

TOTAL 

FAVOR 

OPPOSE 

0.8  - FAVOR OR OPPOSE CONTROLLING MEDICARE COSTS B Y  STANDARDIZ ING PAYMENTS 
TO HOSPITALSfDaCTORS FOR S P E C I F I C  SERVICES 

HOUSEHOLD INCOME MARRIED OTHER PERSONAL 
SEX AGE COUPLE OCCUPATION DEMOGRAPHICB RACE ------------------- --------- ------------------- ---- INCONES ------------------- ---me--------- 

15N- 25N --------- UN- POL- 
FE- 18- 30- 45- UND UND UND EXEC WHTE B L U E  HOME EOPL I O N  SOC 

TOTAL MALE MALE 29 44 59 60+ BLCK I S M  23M 3 3 M  33M+ ONE TWO PROF C O L L  COLL  MAKR FEMS MERS ACTV 
1===5 ==== ==== ==== =I== =e=t ==== ==== E=P= L ~ E I  r=== ==== ===r ==== =rs= =P== ===3 re== =rpr raa2 me=+ 

% % Z % % X % X X X % X X Z % X X X % X X  

WN'T KNOW/NO ANSWER 173 86 87 67 41 34 31 20 68 38 38 27 37 41 17 30 91 23 46 17 5 
9 9 8 1 2  8 8 7 9 1 0  7 1 0  7 9 8 6 9 1 0  7 9 7 3 



ROPER REPORTS 85-5 

TOTAL 

FAVOR 

OPPOSE 

DON'T KNOW/NO ANSWER 

0 .8  - FAVOR OR OPPOSE CONTROLLING MEDICARE COSTS B Y  STANDARDIZZNO PAYMENTS 
TO HOSPITALS/DOCTORS FOR S P E C I F I C  SERVICES 

EDUCATION -------------- P O L I T I C A L  P O L I T I C A L  
A F F I L I A T I O N  PHXLOSPHY 

NON- -------------- -------------- GEOGRAPHIC AREA 
H S  H S  ------------------- 

TOTAL COLL  GRAD GRAD DEH REP I N D  CONS MODR L I B L  N E  MW SO WST 
==PI= =I11 ===I EPSX I=== PIID rntn eiro nnr= r-rr rrrt 

' / . X X X % % %  X X  % % % %  i! 

OTHER HOVGHOLD 
DEMOGRAPHIC6 -------------- 

MARKET S I Z E  HAVE CABLE T V  ------------------- K I D S  -------- 
A B C D 0-18 YES N a  

13S= =r== -=el rlrr nrrr ee=s ==ax 

X X X X  % % x 



ROPER REPORTS 85-5 

Q.8  - FAVOR OR OPPOSE CONTROLLINQ MEDICARE COSTS BY STANDARDIZING PAYMENTS 
TO HOSPITALS/DOCTORS FOR S P E C I F I C  SERVICES 

S M O K E R S  

TOTAL 

FAVOR 

OPPOSE 

DON'T KNOW/NO ANSWER 

L I G H T  HEAVY 
(0-19 (20+ 

PER PER 
TOTAL TOTAL DAY) DAY) 
Lr='L ===PI ===== PP=== 

x % x X 

NON- 
SMOKERS 
======= 

% 


